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Пресс-релиз
Уважаемые господа!

Вашему вниманию предлагается пресс-релиз Латиноамериканского Центра в Сибири.  На этот раз он рассказывает о путешествии чилийского туриста-архитектора по просторам России и его визите в Новосибирск.  Возможно, вы узнаете немало интересного о Чили и мировоззрении чилийцев.
Чилиец Алехандро Кастельо: по просторам России на поезде

НОВОСИБИРСК, 8 сентября. Молодой чилийский турист Алехандро Кастельо, путешествуя по российским просторам, совершил недельную остановку в Новосибирске. Здесь он встретился с руководителем Латиноамериканского Центра* Владимиром Лариным.

До визита в Новосибирск, чилиец уже побывал в Москве, Санкт-Петербурге, Омске, Барнауле и Казахстане. И, конечно же, в сибирскую столицу он приехал полным впечатлений.

"Самое первое, что меня поразило в России, когда я туда приехал - это таможня в московском аэропорту, - рассказывает сеньор Кастельо. – Они сразу стали меня обыскивать и очень долго не отпускали. А ещё я в Москве впервые увидел русскую полицию (милицию). Какого-то молодого человека побили, и они очень вяло подошли и долго копались, а в итоге так ничего и не решили. В Чили всё совсем не так. Там любой полицейский должен учиться в специальной академии. Там же они учат английский. Чилийские полицейские вооружены до зубов, у них спецодежда, бронежилеты, патронташ на груди, они ездят на мотоциклах. Если где-то случается преступление, они сразу же приезжают, сразу же забирают пострадавшего в больницу, а виновного в отделение. Им нельзя курить на улицах, носить бороду и усы".

"Меня удивило, что в России уровень преступности не очень высок, - продолжает Алехандро. - Хотя ко мне пытались пристать в метро пьяные люди. А в транспорте я должен ходить, надев рюкзак не сзади, как обычно, а спереди, чтобы у меня часом не вытащили оттуда что-нибудь. В Сантяго, чилийской столице, тоже есть такие райончики. Там лазанье по карманам для некоторых – это как спорт".

По словам Кастельо, температура в Чили зимой обычно не опускается ниже 5 градусов по Цельсию – причём ночью. Днём она обычно около +10 градусов. Тем не менее, в Чили очень много снега – особенно в горах. Лыжных баз там не меньше, чем в России. Туда часто приезжают олимпийские команды из Франции, Италии и других европейских стран.

Больше всего в России Алехандро понравился Санкт-Петербург (где по Эрмитажу он ходил целых 6 часов), а в Новосибирске – добрые и приветливые люди. Чилиец очень захотел посетить наш местный театр кукол и театр Оперы и балета. Заинтересовал Кастельо и предстоящий Фестиваль бега, который он обязательно захотел увидеть.

По профессии Алехандро архитектор. По его словам, работая в Чили, он получал порядка 2000 долларов в месяц. В среднем же, зарплата в Чили – от 700 до 1500 долларов.

В новосибирском зоопарке архитектору из Чили больше всего понравился кондор, символ его родной страны – Чили.

Российские города житель южной андской страны объезжает на поезде. После Новосибирска путь путешественника лежит в Красноярск и Иркутск – чтобы посмотреть на Байкал. Далее годовая кругосветная экспедиция продлится до Пекина, затем до Индии, Египта, Италии и Турции. Также чилиец мечтает навестить нашу страну снова – на этот раз зимой.

В заключение встречи руководитель Латиноамериканского Центра в Сибири Владимир Ларин и Алехандро Кастельо договорились о посильном торговом и туристическом сотрудничестве между Чили и Россией.

*Латиноамериканский Центр в Сибири /http://www.boblarin.fis.ru/ занимается сотрудничеством со странами Латинской Америки и Карибского бассейна (ЛАКБ) и делает всё для укрепления торговых, экономических, культурных, образовательных, туристических и иных связей между Сибирью и Дальним Востоком с одной стороны и странами ЛАКБ - с другой. 

В Центре Вы можете получить любую информацию о Латинской Америке и по Латинской Америке, а именно: 

- туризм Латинская Америка, туры Латинская Америка, авиабилеты Латинская Америка, торговля, товары, цены, экспорт, компании, карнавал в Бразилии, визы Латинская Америка, посольства Латинская Америка, адреса посольств Латинская Америка, международное сотрудничество со странами Латинской Америки, экономика Латинской Америки, переводы с испанского и португальского, латиноамериканские сувениры, сувениры Латинская Америка, индейцы Латинской Америки, новости Латинская Америка; 
- Аргентина, Боливия, Бразилия, Венесуэла, Гайана, Гватемала, Доминиканская республика, Испания, Колумбия, Коста-Рика, Куба, Никарагуа, Панама, Парагвай, Перу, Сальвадор, Суринам, Уругвай, Чили, Эквадор, Ямайка; 

- латиноамериканская музыка и многое другое. 

Центр готов предоставить помощь в организации деловых поездок в Латинскую Америку, поиске бизнес-партнёров и экспортёров нужных Вам товаров.
С уважением,
Пресс-служба Центра
Ваши уточняющие вопросы Вы можете задавать по следующим контактам:

+7 923 240 30 74
Владимир Ларин, руководитель Испаноязычного и Латиноамериканского Центра в Сибири
Email: centro-latino@mail.ru , bob@boblarin.com 

ICQ: 246805395

MSN: boblarin@yahoo.com
Hi5: boblarin@yahoo.com
Web: http://www.boblarin.fis.ru 

THINK OF GOOD! 



                            WHITEN THE WORLD!

